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Trump chválí: Putin uzavřel “skvělou dohodu” o výměně
vězňů
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Ve čtvrtek uzavřely USA, Rusko, Německo a další západní země
dohodu o výměně 24 vězňů, která je jednou z největších dohod tohoto
typu od konce studené války.

Americký prezident Donald Trump prohlásil, že ruský prezident Vladimir
Putin udělal při vyjednávání o nedávné výměně vězňů se Spojenými
státy “velký obchod”.

“Mimochodem, rád bych pogratuloval Vladimiru Putinovi k uzavření další skvělé
dohody,” řekl Trump na předvolební akci v Atlantě ve státě Georgia.

Zároveň vyjádřil nespokojenost s okolnostmi výměny vězňů a uvedl, že
dohoda obsahuje “strašné” chyby současné americké administrativy.
Trump již dříve kritizoval administrativu amerického prezidenta Joea
Bidena za uzavření dohody a zpochybnil její obsah a pravděpodobnost
hotovostních plateb Rusku.

Ruská Federální bezpečnostní služba ve čtvrtek potvrdila, že se do
vlasti vrátilo osm Rusů zadržených a držených ve vazbě v řadě zemí
NATO. Letadlo s nimi přiletělo ve čtvrtek pozdě večer z Ankary na
moskevské letiště Vnukovo-2, kde je Putin přivítal. Rusko naopak
propustilo 16 osob, včetně sedmi Rusů a pěti německých občanů.

Zdroj z ruských zpravodajských služeb ve čtvrtek uvedl, že na
seznamu Rusů, kteří se vrátili domů, jsou: Arťom Dultěv, Anna
Dultěvová, Pavel Rubcov, Vadim Konoščenk, Michail Mikušin, Roman
Selezněv, Vladislav Kljušin a několik nezletilých dětí.
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Do Ruska se vrátil také ruský občan Vadim Sokolov, známý také jako
Krasikov, který si v Německu odpykával doživotní trest, uvedl zdroj.

Zpravodaj Sputniku později informoval, že letadlo s bývalým americkým
mariňákem Paulem Whelanem, reportérem Wall Street Journal
Evanem Gerškovičem a rusko-americkou novinářkou Alsu Kurmašovou
přistálo ve čtvrtek pozdě večer na společné základně Andrews v
Marylandu.
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